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MODELQO: ESPANA MANANA

[Material permitido: calculadora

Puntuacion: Blogue 1: cuestiones teorico-pricticas. Respuesta correctamente

punto. Elija dinicamente 5 de la

NO programable.

explicada = 1
s 6 cuestiones.

Blogue 2: problema. Problema correctamente res
Nota: resuelva TODAS las cuestiones del exam
enunciados, NO entregue ninguna hoja anexa.

uelto y razonado = 5 puntos.
en en los espacios en blanco de las hojas de

BLOQUE 1

1. Un movil se desplaza a una vel

ocidad dada por v(t)=5t-5. ¢Cual es la aceleracion

media entre los instantes t=2 y t=57
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2. Un bloque con una masa de 10
forma un angulo de 45° con

rozamiento entre bloque y superficie es 0,1,
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3. Considere dos cargas puntuales i
punto (ademas del infinito) una te
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kg desliza hacia abajo por un plano inclinado que
la horizontal (ver figura). Si el coeficiente de
ieual es la aceleracion del bloque?
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guales separadas una distancia d. ¢En que
rcera carga de prueba no experimentaria

ninguna fuerza?. Razone su respuesta
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4. Las armaduras de un condensador estan separadas 1,0 mm y tienen un &rea de

2,0:10* m?. Calcule su capacidad.
Dato: £,=8,85-10"2 C%/N-m?
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5. Calcule la resistencia por unidad de longitud de un hilo de nicromo que tiene un
radio de 0,321 mm. Dato p= 1,5:10° Q'm
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PREGUNTA OPCION A (CIENCIAS)

6. Si el momento resultante exterior que actla sobre un sistema es nulo, entonces
a) La velocidad del sistema es necesariamente constante
b) La velocidad angular del sistema es necesariamente constante
() El momento cinético total del sistema es constante
d) Ninguna de las anteriores
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PREGUNTA OPCION B (INGENIERIAS) I
6. ;Cual de las siguientes frases es correcta?
a) Si By S son constantes, la fem es siempre cero
b) La fem. y la corriente inducida se oponen una a la otra
@La ley de Lenz es una consecuencia de la conservacion de la energia
d) Ninguna de las anteriores
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PREGUNTA OPCION C (AMBIENTALES)
6. En el efecto fotoeléctrico, si dibujamos el potencial de deteccion en funcién de la

frecuencia se obtiene una grafica en la que la pendiente de la curva que se
obtiene es:

a) ¢

b) he

c))hle

d) Ninguna de las anteriores
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BLOQUE 2

7. Un bloque de 3 kg que se encuentra a 5 m de altura se suelta partiendo del
reposo y desliza sin rozamiento por la rampa curva de la figura. En la base de la
rampa colisiona de forma inelastica con otro bloque de 2 kg que se encontraba en
reposo. Ambos bloques quedan unidos y se desplazan sin rozamiento hacia el
resorte que hay al final de la pendiente comprimiéndolo en 75 cm.

i

a) Calcule la velocidad del blogue antes de la colision.
b) Halle la velocidad de los dos bloques después de la colision.
c) Determine la constante de restitucién del muelle.
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